


  
 

 
تعداد كل سؤالهاي قابل پاسخگويي: 90 سؤال

مدت پاسخگويي به آزمون: 120 دقيقه

زمان پاسخگوييشمارة سؤالهاتعداد سؤالنام درس

20-1زيستشناسي 2 20 دقيقه20  
40-21فيزيك 2 30 دقيقه20  
60- 2041شيمي 2 20 دقيقه 
80- 61رياضي 2 40 دقيقه20  
90- 81زمين 10 دقيقه10  
----مجموع 120 دقيقه90

گروه مستندسازيگروه ويراستاريمسئول درسگزينشگرنام درس

حميد راهواره، مريم سپهي، محمدحسن كريميفرد، عليرضا دياني،اميرحسين بهروزيفردرضا نوريزيست
 اميرمحسن اسدي

مهدي شريفيفيزيك بابك اسلامي، سعيد محبي، كوروش حياتيمهدي شريفي

مهسا سادات هاشمي

حسام نادري

سميه اسكندريشيمي سهاميسلطاني پنجهشاهي، مهدي حكمتنيا، احسان اميررضا ايمان حسيننژاد ايمان حسيننژاد

محمد بحيراييرياضي سميه اسكندريمحمد بحيرايي عادل حسيني، رضا سيدنجفي، علي مرشد، مهدي بحركاظمي

عليرضا خورشيديزمين محيا عباسيعرفان هاشميبهزاد سلطاني

حكمتنيامدير گروه اميررضا

اميرمحسن اسديمسئول دفترچه

مستندسازي و مطابقت با مصوبات

حروف نگاري و صفحه آرايي

مدير گروه: محيا اصغري

مسئول دفترچه: سميه اسكندري

سيده صديقه ميرغياثي

حميد محمديناظر چاپ

 
گروه آزمون

قلمچي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي

1403 ارديبهشت28آزمون
اختصاصي

ارديبهشت 1403 28 آزمون
تجربي يازدهم تجربييازدهماختصاصي

آدرس اينستاگرامي kanoon_11t@ مراجعه كنيد. براي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید



صفحة: 3اختصاصي يازدهم تجربي پروژة (7) - آزمون 28 ارديبهشت 1403

 زيستشناسي (2(

 

1) گياه تنباكو ضمن داشتن
1- كدام مورد در ارتباط با گياه تنباكو و جانوران مرتبط با آن از نظر درستي يا نادرستي با بقيه متفاوت است؟

ميباشد. برگهاي نواري، داراي ريشة افشان
ميباشد. 2) نوزاد كرم آفت داراي اندازة بزرگتري نسبت به زنبور مادة وحشي

مييابد. تخمگذاري زنبور ماده روي برگ اين گياه و خروج نوزادان از تخم، جمعيت آفت كاهش 3) در پي
تركيب(هاي) فرّاري مؤثر هستند كه توسط زنبور وحشي قابل تشخيص است. آسيبديدة برگ اين گياه، در آزاد كردن ياختههاي (4

ميكند؟ 2- كدام گزينه، عبارت زير را بهطور مناسب
تكميل
«در مرحلهاي از اينترفاز چرخة ياختهاي كه در آن نوعي نقطة وارسي مؤثر در ............ وجود دارد، ............ »

پروتئينهاي مورد نياز تقسيم ياخته – توقف موقت ياختههاي عصبي رخ ميدهد. نميشود.1) بررسي تشكيل فامينكهاي خواهري ديده هستهاي، هيچيك از فامتنهاي برنامهريزي شده ياخته – در 2) مرگ
رشتههاي دوك تقسيم هسته – نسبت به ساير مراحل اينترفاز كوتاهتر ميباشد. 3) بررسي اتصال دقيق

4) جلوگيري از ورود ياخته به مرحلة تقسيم هسته – مقدار آمينواسيدهاي آزاد در سيتوپلاسم افزايش پيدا ميكند.
شكلهاي نشان داده شده، چند مورد براي تكميل عبارت زير مناسب هستند؟ 3- با توجه

به
الف) همانند – ساختاري دوياختهاي است.«ساختار نشان داده شده در شكل (1) ،............ شكل (2) ............ »

ب) برخلاف – نميتواند توسط كلالة نوعي گل پذيرفته شود.
ج) همانند – داراي ياختههايي است كه توانايي انجام رشتمان (ميتوز) را دارند.

د) برخلاف – داراي ياختههايي با محتويات وراثتي متفاوت نسبت به يكديگر هستند.
1) 1  2) 2  3) 3  4) 4

ميكند؟ 4- مطابق شكل مقابل، كدام گزينه عبارت زير را به درستي
كامل
«در ارتباط با بخش شمارة ............ بخش شمارة ............ ميتوان گفت ............ »

4 (1 همانند – 1 – در سطحي بالاتر از هر بخش داراي توانايي ترشح هورمون تستوسترون، قرار گرفته است.
2 (2 همانند – 4 – در ارتباط با مجراي(هاي) حاوي گامت جنسي نر بوده و به فعاليت اسپرم در بـدن جـنس

ماده كمك ميكند.
1 (3 برخلاف – 2 – مجراهاي زامهبر خارج شده از كيسههاي بيضه در نهايت بدون ورود به اين اندام، از ناحية

ميكنند. غـدةناحيـة بـالاييپشتي آن عبور 4) 3 برخلاف – 4 – در مردان به تعداد يك عدد بوده و اولين بخش حجـيم شـدة آن در
پيازي ميزراهي قابل مشاهده است.

هدفگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال
هدفگذاري چند از 10 خود را بنويسيد: پاسخگويي به سؤالهاي درس زيستشناسي (2)، ًلطفا قبل از شروع  

ميتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ از هر 10 سؤال به چند سؤال
عملكرد شما در آزمون قبل چند از 10 بوده است؟
هدفگذاري شما براي آزمون امروز چيست؟

هدفگذاري چند از 10 براي آزمون امروز چند از 10 آزمون قبل  

(1)

(2)

1

2

3

4

20 دقيقه

تقسيم ياخته / توليد مثل /
توليد مثل نهاندانگان /
پاسخ گياهان به محركها

(صفحههاي 79 تا 152)
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ميكند؟ 5- چند مورد، عبارت زير را به درستي
تكميل
«هر غدهاي در دستگاه توليدمثلي مردان كه ................ »

الف) بيش از يك عدد در بدن وجود دارد، بالاتر از برآمدگي اول ميزراه قرار دارد.
پايينتر از مثانه قرار دارد، به ميزراه اتصال مستقيم دارد. بينسلولي اندك است.ب) در سطحي سلولهايي با فضاي ميشود، داراي ميشود، مايع مني گفته ج) به مجموع ترشحات آنها كه توسط ميزناي از بدن خارج

تقريبا مشابه برخاگ(اپيديديم) دارد.

(1

اسپرمبر در قسمت پشتي مثانه قرار دارد، ظاهري ً د) بلافاصله بين مجاري
1) 3  2) 2  3) 1

ميكنيد؟ 6- كدام گزينه عبارت زير را بهطور صحيح تكميل4) صفر
« بهطور معمول در انسان پس از لقاح و تشكيل تخم؛ قبل از ............ جنين؛ ............ »

1) تشكيل پردههاي محافظتكنندة – تمايز جفت آغاز ميشود.
پردههاي محافظتكنندة – تودة دروني به لاية زاينده تبديل ميشود. 2) تشكيل زوائد انگشتي در يكي از

وپتر تشكيل   ياختهاي ميشود. لاية خارجي بلاستوسيست – تودة آنزيمهاي 3) شروع ترشح
4) ترشح هورمون HCG – جوانههاي دست و پا ظاهر ميشوند.

ميباشد؟ 7- كدام مورد براي تكميل عبارت زير نامناسب
«نوعي تركيب شيميايي در ............ بهطور حتم ............ »

گلهاي آكاسيا – در افزايش شانس بقاي زنبورهاي گردهافشان نقش دارد.

(4

ياختههاي مغز انسان اثرگذار باشد. ميتواند با گذر از سد خوني- مغزي بر 2) برگ تنباكو –
3) گياهان زخمي – با به دام انداختن حشرات منجر به ايجاد سنگواره ميشود.

ميتواند سبب كاهش شانس بقاي برخي از حشرات آفت شود. برگهاي تنباكو –
8- اگر گياهي نهاندانه ............ داشته باشد، ميتوان گفت لزوماً ............

ياختههايي تمايزيافته از روپوست خود كه توانايي ايجاد پيام دارند – در مناطقي كه خاك فاقد نيتروژن است ميزيستد. (1
ياختههاي ترشحي روپوست شاخة قطور آن، فعاليت شبكة آندوپلاسمي بالا است. 2) رشد اندامي زميني در خلاف جهت گرانش زمين – در

بـرگهـاي رويـاني، هورمـونمتفـاوت از گلدهي نياز به يك دورة كوتاه سرما – براي رويش بذر خود توسط ياختههايي بـا عـدد كرومـوزومي 3) براي
ميكند. جيبرلين ترشح

تخصصيافته براي توليدمثل جنسي – داراي رنگ درخشان، بوي قوي و يا شهد فراوان نيست. 4) ساختار
9- وجه شباهت ............ با ............ در اين است كه هر دو ............

اندازة مشابهي نسبت به ياختههاي مجاور خود هستند. 1) ياختة حاصل ميوز دو در تخمك گياهان – ياختة حاصل ميوز دو در كيسة روياني – داراي
2) ياختة كوچكتر درون گردة رسيده – بزرگترين ياخته درون كيسة روياني – توانايي انجام لقاح را دارند.

ميكنند. تخصصيافتهاي هستند كه بهطور افقي نسبت به سطح خاك رشد 3) گياه چندسالة غيرچوبي – گياه واجد ذخاير غلات در غدة خود – واجد ساقة
ميتوانند با استفاده از نور مواد آلي بسازند. 4) لپههاي گياه لوبيا – پوشش تخمك گل آلبالو –

ياختههاي گياهي به درستي بيان شده است؟ 10- چند مورد در ارتباط با تقسيم سيتوپلاسم در پي ميتوز
كروموزومهاي ياخته در ابتدا و انتهاي آن با همديگر برابر نيست. مرحلهاي از تقسيم هسته آغاز ميشود كه تعداد الف) در

ب) تشكيل صفحة ياختهاي با غشاي كامل بعد از تشكيل پوشش اطراف مادة وراثتي صورت ميگيرد.
ميشود. ريزكيسههاي موجود در سيتوپلاسم به همديگر، نوعي فرورفتگي كوچك در ديوارة ياختة مادر ايجاد ج) در پي اتصال

ميشوند. پايهگذاري د) بهدنبال تشكيل ديوارة جديد، ساختارهايي مانند لان و پلاسمودسم
4 (4  3 (3  2 (2  1 (1
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تقسيمبندي ميكند، كدام گزينه عبارت زير را بهطور صحيح 11- با توجه به فعاليت كتاب درسي كه دورة جنسي تخمدانها را به دو قسمت انبانكي و جسم
زردي
ميكند؟ تكميل

«در مرحلهاي كه ............ بهطور قطع ............ »

ميرسد – امكان كاهش ضخامت ديوارة آن بدون قاعدگي وجود دارد. 1) سرعت رشد ديوارة رحم به حداكثر خود
2) حمايت ياختههاي انبانكي از ياختههاي مسير گامتزايي مشاهده ميشود – انشعابات سرخرگي واجد مارپيچيهاي فراواني در لاية

ميشود. ماهيچهاي رحـم ياختة فاقد دنا در واژن وجود دارد.ديده ياختة هاپلوئيد جنس مونث همانند 3) ضخامت ديوارة رحم به حداكثر خود ميرسد – امكان مشاهده
4) در ابتداي آن نوعي شكاف در ديوارة تخمدان وجود دارد – طي اين مرحله، اندازة جسم زرد تحت تأثير هيپوفيز به حداكثر خود ميرسد.

12- در ............، افزايش نسبت مقدار ............ به نوعي تنظيمكنندة رشدي كه ............، ميتواند ............

ميشود – رشد آن را تحريك كند. ياختهاي منجر به تسريع ترميم بافتي 1) جوانة جانبي – اتيلن – با كاهش مدت زمان چرخة
مييابد – فرآيند ريزش برگ را شروع كند. بافتهاي گياهي افزايش آسيبديدگي 2) برگ – اكسين – مقدار ترشح آن، همزمان با
3) محيط كشت – سيتوكينين – كشف آن سرآغازي براي شناسايي ساير هورمونهاي گياهي شد – ساقهزايي كال را تحريك كند.

ميشود – رشد جوانة جانبي را مانع شود. 4) جوانة رأسي – اكسين – افشانه كردن آن بر روي ريزوم، موجب شادابي اين اندام گياهي
ًا صحيح است؟ 13- كدام عبارت، در ارتباط با طول عمر گياهان، قطع

1) هر گياه با دورة زايشي بيش از يكبار، بيشتر از هر گياه با تنها يكبار دورة زايشي عمر ميكند.
2) هر گياه با چند دورة رويشي و زايشي، واجد ديوارة پسين بوده و از گياهان درختي است.

3) هر گياه با يك دورة زايشي، با گذراندن يك دورة رويشي از بين خواهد رفت.
سالها به رشد رويشي خود ادامه ميدهد. دورة زايشي، 4) هر گياه با بيش از يك

14- «به منظور وقوع لقاح بين يك اسپرم و اووسيت ثانويه ............. قبل از ............ رخ ميدهد.»

تاركتنهاي زامه در حين عبور زامه از لاية خارجي اطراف اووسيت – تجزية لاية شفاف اطراف اووسيت 1) پاره شدن
2) ادغام هستههاي هاپلوئيد با يكديگر – تبديل لاية ژلهاي اطراف اووسيت به جدار لقاحي

كروموزومهاي اووسيت ثانويه 3) ادغام غشاي زامه با غشاي اووسيت ثانويه – تجزية پروتئينهاي اتصالي سانترومر
كيسههاي نزديك غشاي اووسيت ثانويه – ورود ميتو 4) اگزوسيتوز محتويات ريزكندريهاي اسپرم به درون اووسيت ثانويه.

15- از اثرات ديگر هورموني كه ضمن داشتن خاصيت اسيدي ........... رويش دانهها ميشود، ........... اشاره كرد.

مادة مؤثر در برهم زدن تعادل بين تقسيم و مرگ بعضي ياختهها در بدن انسان نميتوان به داشتن نقش در توليد 1) مانع –
تخمزا در تخمدان پرتقال ياختة زايشي و ياختة گامتهاي حاصل از تقسيم نميتوان به رشد ميوه در پي جلوگيري از لقاح يكي از 2) موجب تحريك –
ريشهاي به حالت مايع ياختههاي موجود در برگ مؤثر در خروج آب ناشي از فشار 3) مانع – ميتوان به كاهش فشار پروتوپلاست به ديوارة پشتي و شكمي
گوجهفرنگي به دنبال افزايش تجزية سبزينه در آنها كاروتنوئيدهاي ذخيره شده در ياختههاي ميوة ميتوان به تحريك افزايش مقدار 4) موجب تحريك –

بخشهاي رويشي، كدام گزينه صحيح است؟ 16- در رابطه با تكثير گياهان با

ميدهند. چوبآبكش گياه پايه قرار 1) در پيوندزدن، پيوندك(جوانه يا شاخه) را در مجاور كامبيوم
ميكنند. قطعههايي از ساقه در خاك، گياه جديدي ايجاد قلمهزدن با قرار دادن 2) در هر نوع

ميكنند. جوانهدار تقسيم 3) در هر گياهي كه ساقة زيرزميني آن داراي جوانه مي باشد، براي تكثير ساقه را به قطعات
گرهدار را با خاك پوشاند. ميشود، بايد بخشي از ساقة برگدار ايجاد 4) در هر روش كه از محل گره، ريشه و ساقة
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نهاندانگان)، كدام گزينه صحيح است؟ زيستشناسي 2 (توليدمثل 17- با توجه به مطالب موجود در فصل 8

«بهطور معمول ........... از نظر ........... با يكديگر مشابه و از نظر ........... با يكديگر متفاوتاند.»

ًكاملا جدا شده از يكديگر دلمهاي – ايجاد شدن در نتيجة رشد زايشي گياه و داشتن چندين دانه – داشتن چندين برچة  الف) ميوة خيار و ميوة فلفل

تخصصيافته به نوعي اندام فتوسنتزكنندة هوايي ساقة تخصصيافته – اتصال سيبزميني و نرگس – اتصال تعدادي از ياختههاي ريشه به ساقة ب) گياه

تخصصيافته توتفرنگي – ايجاد پاية جديد در محلهايي از ساقه به موازات رويش افقي آن – توانايي انجام فتوسنتز در ساقة ج) گياه زنبق و

د) روشهاي قلمه زدن و پيوند زدن – دريافت محتواي وراثتي گياه حاصل از گياه والد– استفاده از نوعي تنظيمكنندة رشد جهت تحريك توليد ريشه

) مورد (ب) برخلاف مورد (الف) نادرست است. 1) مورد (الف) برخلاف مورد (ج) درست است.2

4) مورد (د) همانند مورد (ب) نادرست است. 3) مورد (ج) همانند مورد (د) درست است.    

ميكند؟ 18- كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل

«هر تنظيمكننده رشد گياهي كه ........... بهطور حتم ........... »

ميشود. پليساكاريدي غيرقابل استفاده براي اغلب جانوران ميدهد – سبب تجزية نوعي تركيب آنزيمهاي تجزيهكننده را افزايش 1) ترشح

ميدهد. شيرة خام را در آوندهاي چوبي كاهش ياختههاي فتوسنتزكننده روپوستي، سرعت حركت 2) خاصيت اسيدي دارد – با تغيير اندازة

ميكند. ياختههاي تودة كال به اندام گياهي داراي تارهاي كشنده نقش مهمي ايفا جوانههاي جانبي نقش دارد – در تمايز 3) در مهار رشد

ميشود. نهاندانه ياختههاي ديوارة داخليترين حلقه گل در برخي گياهان ميگذارد – باعث حجيم شدن ميوهها تأثير 4) بر

نميكند؟ 19- چند مورد عبارت زير را بهطور مناسبي تكميل

«با توجه به كتاب درسي (در) نوعي جانور كه ...........، بهطور حتم ........... »

الف) تخمك واجد ديوارة ژلهاي است – اين ديواره علاوه بر حفاظت در تغذية جنين هم مؤثر است.

ب) سازوكارهايي براي حفاظت از تخم وجود دارد – ديوارة بين دو بطن بهطور كامل شكل گرفته است.

ميكند. ج) لقاح درون بدن آن صورت ميگيرد – گامتهاي فاقد توانايي حركت توليد

توليدمثلي ميباشد. د) امكان تشكيل زادة جديد به تنهايي را دارد – واجد انواع ساختارهاي

-20 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4

كدام گزينه درست است؟

«درون بدن زني سالم و بالغ هر اووسيتي كه ......... »

1) درون لولة فالوپ يافت ميشود، برخلاف اسپرماتوسيت اوليه در بدن مردان در مجاورت ياختههاي واجد ارتباط سيتوپلاسمي قرار دارد.

ياختههاي هاپلوئيد نقش دارد، برخلاف اسپرماتوسيت ثانويه در بدن مردان نميتوانند مستقيماً ياختههاي داراي قابليت حركت توليد كنند. 2) در ايجاد

ميكند. كروموزومهاي همتا دارد، در پي اثرگذاري هورمون LH تقسيم خود را كامل 3) توانايي جدا كردن

ميشود. توليدمثلي را دارد، در پي اثرگذاري هورمون LH از تخمدان خارج بخشهاي مختلف دستگاه 4) توانايي قرارگيري در
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صفحة: 7اختصاصي يازدهم تجربي - آزمون 28 ارديبهشت 1403 پروژة «7»

 فيزيك (2(

خطهاي يك ميدان مغناطيسي قرار دارد و شار گذرنده از آن ميسازيم، سطح قاب مربعي شكل، عمود بر L قاب مربعي شكلي 21- با سيمي به طول

خطهاي همان ميدان مغناطيسي قرار دهيم، شار 5Wb  است. اگر با همين سيم يك پيچه با دو حلقه بسازيم و سطح آن را عمود بر برابر با 

(π = 3) مغناطيسي گذرنده از هر حلقة آن چند وبر مي شود؟ 

(110
3(220

3

5 (3(45
3

خطهاي ميدان مغناطيسياي كه اندازة آن مطابق شكل زير تغيير ميكند، قرار دارد. ، عمود بر 81Ω 9cm و مقاومت  22- سطح حلقهاي به شعاع 

(π 3) t چند ميكروآمپر است؟ = 0 / 4s t تا  = 0 جريان متوسط القايي حلقه در بازة زماني 

30 (1

2/43 (2

0/03 (3

0/0243 (4

هدفگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال
هدفگذاري چند از 10 خود را بنويسيد: ًا قبل از شروع پاسخگويي به سؤالهاي درس فيزيك (2(،  لطف

ميتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ از هر 10 سؤال به چند سؤال
عملكرد شما در آزمون قبل چند از 10 بوده است؟
هدفگذاري شما براي آزمون امروز چيست؟

هدفگذاري چند از 10 براي آزمون امروز چند از 10 آزمون قبل  

30 دقيقه

فيزيك (2)
جريان الكتريكي

(توان در مدارهاي الكتريكي و
تركيب و مقاومتها(
مغناطيس و القاي

الكترومغناطيسي
(كل فصل)

(صفحههاي 53 تا 104)

0/04

0/4

B(T)

t(s)
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 پروژة «7« - آزمون 28 ارديبهشت 1403  اختصاصي يازدهم تجربي     صفحة: 8

23- در مدار شكل زير، آمپرسنج آرماني A چه عددي را برحسب آمپر نشان ميدهد؟

(11
6 

(21
3 

(31
2 

(41
4 

نيروي مغناطيسي وارد بر سيم AB، 4 برابر اندازة نيروي 24- در شكل زير دو سيم AB و CD در ميدان مغناطيسي يكسان قرار دارند و اندازة

1 مغناطيسي وارد بر سيم CD است. اگر نسبت 
2

1
5

R
R2 R كدام است؟ (سيمهاي AB و CD داراي طول برابر و بدون مقاومت= باشد، مقدار 

الكتريكي فرض شوند و اندازة ميدان مغناطيسي در دو شكل با هم برابر است.)

r=2�
�=20V

R
1

S

N AB

r=1�
�=10V

R

S

N CD

2

 

5 (4  1 (3  10 (2  2 (1

25- سيمي روكشدار و نازك به طول 20 متر را بهطور منظم و بدون فاصله از هم در سرتاسر طول يك استوانة پلاستيكي و توخالي با مساحت جانبي

ميلي سانتيمتر مربع ميپيچيم. اگر جريان عبوري از سيملوله 200 ميليآمپر باشد، اندازة ميدان مغناطيسي يكنواخت درون سيملوله چند 50

7 0تسلا ميشود؟  12 5 10 T.m( / )
A

−μ = ×

10 3  (1−2 10 3  (2 −2 (4   1 (3   ×

R
2
=6�

A

R
1
=3�

R
3
=12�

�=4/5V

R
5
=2�

R
4
=6�

r=1�
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 پروژة «7« - آزمون 28 ارديبهشت 1403  اختصاصي يازدهم تجربي     صفحة: 9

1 262- شكل زير، دو سيم بسيار بلند موازي حامل جريانهاي  I1 و  2 I باشد و بزرگي ميدان مغناطيسي برايند حاصل از دو سيم درI  را نشان ميدهد. اگر  = I

BG فرض شوند، در اين صورت كدام گزينه درست است؟ BF و  ،BE )G( به ترتيب (F( و ، (E( نقاط 

BE هر دو درونسو BG و برونسو،  BF  (1

BE هر دو برونسو BG و درونسو،  BF  (2

درونسو BE BG هر دو برونسو،  BF و  (3

درونسو BG BE هر دو برونسو،  BF و  (4

27- مطابق شكل يك آهنربا را در دو حالت a و b درون سيملولهها بهصورت رفت و برگشتي حركت ميدهيم. اگر آهنرباي حالت a را با سرعت

بيشتري نسبت به حالت b حركت دهيم، كدام گزينه ثابت ميماند؟ (سيملولهها داراي تعداد دور و جنس يكسان هستند.)

1) نيروي محركه القايي

2) جريان القايي

3) بار القايي

4) هر سه تغيير ميكند.

28- سطح حلقهاي رسانا به شعاع 10 سانتيمتر و قطر مقطع 2 ميليمتر بر خطوط ميدان مغناطيسي كه اندازة آن با زمان تغيير ميكند، عمود است.

اگر جريان القايي متوسط در حلقه 0/3 آمپر باشد، آهنگ تغيير اندازة ميدان مغناطيسي در حلقه چند ميلي تسلا بر ثانيه است؟

(π = 3 , ρ = 1 / 7 ×10−8 Ω.m)

68 (4  34 (3  3/4 (2  0/34 (1

1 295- نمودار جريان حاصل از يك مولد جريان متناوب مطابق شكل زير است. جريان القايي در اين مولد در لحظة 
t2 است؟3 = 35ms t چند برابر لحظة  = ms

(11
2(2 1

2−

(33
2

3  (4 2−

I(A)

4

5
t(ms)

I
1

I
2

d

d d

d

2

(E) (F) (G)

S

S

N

N

:a

:b
A

A

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 پروژة «7« - آزمون 28 ارديبهشت 1403  اختصاصي يازدهم تجربي     صفحة: 10

1 ×4cm با تندي ثابت  5cm 30cm- مطابق شكل زير يك قاب مستطيلي شكل به ابعاد 
s

 وارد ميدان مغناطيسي ثابتي شده و از طرف ديگر آن

كداميك از نمودارهاي زير بهصورت كيفي بيانگر تغييرات نيروي محركة القايي در قاب است؟ خارج ميشود.

 

 

t(s) (1

�(v)

t(s) (2 

�(v)

 

t(s) (3

�(v)

t(s) (4 

�(v)

 

........................ در كنار نيروگاه و از مبدل ...................... در نزديكي محل مصرف استفاده ميكنيم تا اتلاف توان در خطهاي 31- در انتقال توان الكتريكي، از مبدل 

انتقال كم شود.

2) افزاينده – افزاينده 1) افزاينده – كاهنده    

4) كاهنده – كاهنده 3) كاهنده – افزاينده    

32- در شكل زير، انرژي وارد القاگر آرماني ميشود و نيروي محركة القايي باعث ايجاد جرياني به سمت راست در القاگر ميشود. در اين حالت ميتوان

گفت جهت جريان الكتريكي در القاگر به سمت ................. و اندازة آن در حال ................ است.

2) راست – كاهش 1) چپ – كاهش  

4) راست – افزايش 3) چپ – افزايش  

33- ضريب القاوري يك سيملوله 5 ميليهانري است. اگر از اين القاگر جريان 4 آمپر بگذرد، انرژي ذخيره شده در آن چند ژول است؟

0/02 (4  0/04 (3  4 (2  8 (1

3cmv=1 cm
s

5cm

4cm B
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 پروژة «7« - آزمون 28 ارديبهشت 1403  اختصاصي يازدهم تجربي     صفحة: 11

34- در ساخت هستة پيچهها و سيملولهها از مواد ................. استفاده ميشود.

4) فرومغناطيسي سخت 1) پارامغناطيسي  2) ديامغناطيسي  3) فرومغناطيسي نرم

Φ = t2 + 40t حلقههاي آن 800 دور ميباشد، در SI بهصورت  40Ω كه تعداد سيملولهاي به مقاومت  35- معادلة شار مغناطيسي عبوري از

(e = 1 / 6 ×10−19C) ميكند؟  ميباشد. در مدت زمان 2 ثانية سوم، چند الكترون از هر مقطع مدار عبور

0/ 8×1021  (4   1/ 25×1022  (3   0/ 8×1022  (2   1/ 25×1021 (1

2 را نشان ميدهد. با بستن كليد اختلاف پتانسيل / 25A 2 و وقتي كليد بسته است،  / 4A 36- در مدار زير وقتي كليد باز است، آمپرسنج آرماني 

دو سر باتري چند ولت تغيير كرده است؟

1/2 (2    12 (1

19/2 (4    18 (3

37- چه تعداد از عبارتهاي زير نادرست است؟

ًكاملا منطبق هستند. قطبهاي جغرافيايي زمين  قطبهاي مغناطيسي زمين بر الف)

ب) جهت ميدان مغناطيسي درون آهنربا از قطب N به قطب S است.

پ) خاصيت مغناطيسي در وسط آهنربا كمتر از ساير نقاط است.

ًتقريبا در شمال جغرافيايي قرار گرفته است. ت) زمين را ميتوان مانند يك آهنرباي بزرگ فرض كرد كه قطب N آن 

ًا هر دوي آنها آهنربا بودهاند. هـ) اگر دو قطعة فرومغناطيسي در اثر نيروي مغناطيسي يكديگر را دفع كنند، حتم

بودهاند. ًقطعا هر دوي آنها آهنربا و) اگر دو قطعه در اثر نيروي مغناطيسي يكديگر را جذب كنند، 

5 (4  4 (3  3 (2  2 (1

A

3�18�

12� 4�

K �,r
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1 382- مطابق شكل دو آهنرباي مشابه در يك صفحه و مقابل هم قرار دارند. اگر عقربة قطب نما در نقطة «1» رو به بالا باشد، قطبهاي  A بهA و 

قرار خواهد گرفت. ترتيب قطبهاي ............... و ............... هستند و قطبنما در نقطة «2» به سمت................ 

 – S – S (1بالا

 – N– N (2بالا

 – N– N (3پايين

 – S – S (4پايين

106 مطابق شكل زير با سرعت 2  B = 0 /1T در داخل ميدان مغناطيسي يكنواخت  q = +2μC 39- بار الكتريكيmv
s

= در حال حركت در ×

جهت نشان داده شده است. اندازة نيروي مغناطيسي وارد بر اين ذره چند نيوتون و در چه جهتي است و اگر بخواهيم با ايجاد يك ميدان الكتريكي

صرفنظر شود.) يكنواخت از انحراف ذره جلوگيري كنيم، اندازه و جهت ميدان الكتريكي كدام است؟ (از جرم ذره

N /0، درونسو و 2  (1E
C

برونسو ، =105

N /0، درو نسو و 2  (2E /
C

برونسو ، = 0 1

برونسو و ،0/ 2 3  (3NE
C

درونسو ، = 105

/0 برونسو و 2 3  (4NE /
C

درونسو ، = 0 1

ذرهاي با بار منفي، در اثر شتاب گرانش در حال سقوط است. نيروي مغناطيسي زمين، اين ذره را به كدام جهت منحرف ميكند؟ (شتاب گرانش -40

ميباشد.) رو به پايين

1) شرق   2) غرب  3) شمال  4) جنوب

A A
2 1

«1»

«2»

150
0

v
B
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محاسبات محلا نجام 

 
 

 
 

 
 

41 - عبارت كدام گزينه درست است؟
O (g) → O (g( ΔH(O است.1) اگر واكنش − O( ΔH(O بيشتر از دو برابر = O( 2 گرماده باشد، مقدار 3 3 2

H (g) → H(g( ΔH واكنش ΔH واكنش سوختن كامل يك مول اتان است.2) علامت  2 مشابه علامت 2
نميشود. ΔH واكنش موردنظر ايجاد 3) با وارونه كردن معادلة يك واكنش ترموشيميايي، تغييري در مقدار و علامت

ميتوان با استفاده از واكنش مستقيم ميان گازهاي هيدروژن و اكسيژن تهيه كرد. 4) هيدروژن پراكسيد را
C در اتان برحسب كيلوژول بر مول كدام است؟ − C 42 - با توجه به دادههاي زير، آنتالپي پيوند

H kJ.mol

H kJ.mol

H kJ.mol

H kJ.mol

−

−

−

−

Δ = −

Δ = −

Δ =

Δ =

1

1

1

1

85
75

436
713

 

) C(s) H (g) C H (g)
) C(s) H (g) CH (g)
) H (g) H(g)
) C(s) C(g)

+ →
+ →

→
→

2 2 6
2 4

2

1 2 3
2 2
3 2
4

 

305  (4  262  (3  329  (2   348  (1
1368kJ انرژي توليد شود، ارزش سوختي اتانول برحسب 88 گرم كربن دياكسيد و 43 - اگر از سوختن كامل مقداري اتانول در دماي اتاق،
دياكسيد حاصل از سوختن يك گرم مادة سوختني، كيلوژول بر گرم به تقريب كدام است و در صورت استفاده از اتان بهجاي اتانول، كربن

…(C , H ,O : g.mol =−ميشود. �بازده واكنشها را 100% در نظر بگيريد. معادلة واكنشها موازنه نشده است؛ = = 112 1 16
C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l)
C H (g) O (g) CO (g) H O(l)

+ → +
+ → +

2 5 2 2 2
2 6 2 2 2

 

29 ـ بيشتر / 7  (4 17 ـ بيشتر / 6  (3 29 ـ كمتر / 7 17 ـ كمتر  2)  / 6  (1
44 - كدام گزينه نادرست است؟

محلول آبي حاوي هيدروژن پراكسيد تأثيري بر سرعت واكنش ندارد. 1) افزودن پتاسيم كربنات به
2) محلول پتاسيم پرمنگنات در واكنش با يك اسيد آلي و در دماي بالا بنفش رنگ است.

3) هندوانه و گوجه فرنگي مادة آلي مشتركي دارند كه بازدارندگي مؤثري در برابر ابتلا به سرطان براي بدن انسان به همراه دارد.
4) افزودن محلول بيرنگ سديم كلريد به محلول بيرنگ نقره نيترات باعث تشكيل رسوب سفيد رنگ نقره كلريد ميگردد.

HCl قرار ميدهيم. اگر پس از گذشت 5 دقيقه واكنش كامل شود و 45- آلياژي از آلومينيم و مس به جرم 36 گرم را درون 10 ليتر محلول 0/5 مولار 

/molدر اين بازة زماني غلظت اسيد اوليه
L

0 كاهش پيدا كند، چند درصد جرمي آلياژ را مس تشكيل داده و همچنين سرعت متوسط توليد گاز 3

ميدهد. چگالي گاز هيدروژن را /gهيدروژن در اين بازة زماني چند ليتر بر ساعت است؟ (تنها فلز فعالتر با اسيد واكنش
L

0 فرض كنيد. 1

H , Al ,Cu : g.mol−= = = ) (از تغيير حجم محلول در اثر خروج گاز صرفنظر شود.)1 1 27 64
1) 75 ـ 360  2) 50 ـ 240  3) 25 ـ 360  4) 25 ـ 240

ً
هر درس در دفترچة سؤال هدفگذاري قبل از شروع

لطفا قبل از شروع پاسخگويي به سؤالهاي درس شيمي (2)، هدفگذاري چند از 10 خود را بنويسيد:
از هر 10 سؤال به چند سؤال ميتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟

هدفگذاري شما براي آزمون امروز چيست؟
براي آزمون امروز 10 هدفگذاري چند از

20 دقيقه

شيمي (2)
در پي غذاي سالم (از ابتداي

آنتالپي همان محتواي انرژي است
تا پايان فصل) / پوشاك، نيازي

پايانناپذير (كل فصل 3)
صفحههاي 65 تا 123

شيمي (2)
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ميگيرد. اگر حجم محلول از شروع تا پايان انجام واكنش همچنان برابر با 46- واكنش تبديل مالتوز به گلوكز در دماي ثابت، مطابق معادلة زير صورت
2 ليتر باشد و نمودار زير تغيير غلظت مواد طي آن را نشان دهد، عبارت كدام گزينه نادرست است؟

C H O (aq) + H O(l) → C H O (aq)12 22 11 2 2 6 12 6
a مربوط به مالتوز و منحنيb مربوط به گلوكز است. 1) منحني

ام از شروع واكنش، سرعت متوسط مصرف مالتوز به تقريب برابر با  2) تا پايان ثانية 840

/ −× 2 مول بر دقيقه است.3 86 10
3) تا پايان دقيقة هفتم از شروع واكنش، سرعت متوسط توليد گلوكز به تقريب برابر با

/ −× 8 مول بر دقيقه است.3 6 10
4) تا پايان دقيقة سوم از شروع واكنش، سرعت متوسط مصرف مالتوز برحسب مول بر ليتر بر

دقيقه، 45 برابر سرعت متوسط توليد گلوكز برحسب مول بر ثانيه است.
47 - چند مورد از عبارتهاي زير درست است؟

آ) اتن و پلياتن از نظر تعداد اتمهاي متصل به هر اتم كربن يكسان هستند.
ب) نيروي بين مولكولي در هر پليمري، به مراتب قويتر از نيروي بين مولكولي در مونومرهاي تشكيلدهندة آن است.

تشكيلدهندة دو پليمر پلياستيرن و پلي سيانواتن برابر 10 است. پ) اختلاف تعداد پيوندهاي كووالانسي در مونومرهاي
ت) در هر مولكول از استري كه از آبكافت آن اتانول و بوتانوييك اسيد حاصل ميشوند، 18 پيوند كووالانسي وجود دارد.

2 (2    1 (1
4 (4    3 (3

48 - ساختار پيوند ـ خط عامل بو و طعم خوش آناناس بهصورت زير است. نسبت جرم مولي الكل سازندة آن به جرم مولي كربوكسيليك اسيد
مولكولهاي سازندة آن به تقريب كدام است و اگر بازدة واكنش تشكيل يك مول از اين استر 80 درصد باشد، پس از انجام كامل واكنش بين
سازندة اين استر، بهتقريب چند درصد جرمي مخلوط آلي ظرف واكنش را فراوردة آلي تشكيل ميدهد؟ (گزينهها را از راست به چپ بخوانيد)

(O ,C , H : g.mol )−= = = 116 12 1
1) 0/52 ـ 77/6    2) 0/52 ـ 81/2
3) 1/91 ـ 77/6    4) 1/91 ـ 81/2
49 - چند مورد از واكنشهاي زير منجر به توليد واحد تكرارشوندة يك پلياستر ميشود؟

(آ HOOCCOOH C H OH Δ+ ⎯⎯→2 5  

 (ب
||
O

CH CH C OH CH CH OH Δ− − + ⎯⎯→3 2 3 2  

CH (پ COCH CH OH Δ+ ⎯⎯→3 3 3  

(ت C H (OH) Δ+ ⎯⎯→2 4 2  

(ث HO C H OH Δ+ − − ⎯⎯→6 4  

1) صفر  2) 1  3) 2  4) 3

C      C

O

HO

O

OH

C     (CH  )        C

O

HO

O

OH

2 2

O

O
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(O ,C , H : g.mol ) =−50 - با توجه به ساختار زير چه تعداد از عبارتهاي ذكر شده، صحيح است؟ = = 116 12 1

 
آ) نسبت شمار كل پيوندهاي اشتراكي در اين تركيب به شمار كل اتمهاي موجود در يك واحد فرمولي از آن، برابر 1/25 است.

B (داراي گروه كربوكسيل و هيدروكسيل) ايجاد شده باشد، تفاوت جرم A (تنها داراي گروه هيدروكسيل) و ب) اگر اين تركيب، از واكنش دو تركيب

g.mol B برابر A و 16 است.1−مولي
تشكيلدهندة اين ساختار، نسبت به سادهترين كربوكسيليك اسيد، انحلالپذيري كمتري در آب دارد. پ) مولكول حاوي گروه كربوكسيل

ميشود. ، تركيبي آروماتيك محسوب A K و برخلاف ويتامين ت) اين تركيب همانند ويتامين
ث) نسبت تعداد اتمهاي كربن متصل به سه اتم هيدروژن به تعداد اتمهاي كرب ن كه به هيچ اتم هيدروژني متصل نيستند، در اين تركيب برابر 0/4 است.

3 (2    2 (1
5 (4    4 (3

عبارتهاي زير درست است؟ 51 - چه تعداد از
پليآميدها، وجود آب ضروري است. پلياسترها و آ) در واكنش تجزية نشاسته همانند واكنش تجزية
ب) نسبت تعداد اتمهاي هيدروژن استيرن به تعداد پيوندهاي دوگانه در وينيل كلريد برابر 4 است.

پ) كولار پليآميدي است كه از فولاد هم حجم خود 5 برابر مقاومتر است.
ت) براي تهية پليلاكتيك اسيد، نشاستة موجود در فرآوردههاي كشاورزي را به لاكتيك اسيد تبديل ميكنند.

ميآيد كه واحد سازندة پليمر مورد استفاده در سرنگ است. )CN−( جايگزين شود، مونومري بهدست ث) اگر يكي از اتمهاي هيدروژن موجود در اتن با گروه
2 (2    1 (1
4 (4    3 (3

(O , N ,C , H : g.mol ) =−52 - عبارت كدام گزينه نادرست است؟  = = = 116 14 12 1

 

I زيست تخريبپذير بوده و مونومر آن  است.1) تركيب

معروفترين پليآميدها است كه در تهية تاير اتومبيل، جليقه ضدگلوله و … كاربرد دارد. II يكي از 2) تركيب

II به اندازة 134 گرم بر مول از جرم مولي سادهترين الكل بيشتر است. دياسيد سازندة تركيب 3) جرم مولي

،11 اتم بيشتر از سادهترين آمين دارد. II 4) ديآمين سازندة تركيب

HO C

O

O

I)
O

O

[ [ اس�د لا�ت�� پل�

n

II) C

O

C

O

N

H

N[ [ �ولاريال
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53 - با توجه به ساختار زير كه بخشي از ساختار مولكول سازندة يك پليمر را نشان ميدهد، همة عبارتهاي زير درستاند؛ بهجز:

(H ,C , N ,O : g.mol )−= = = = 11 12 14 16
1) تفاوت جرم مولي در مونومرهاي سازنده آن برابر 58 گرم بر مول ميباشد.

مولكولهاي خود پيوند هيدروژني 2) هر دو مونومر سازندة آن ميتوانند بين
تشكيل دهند.

C H O ميباشد.3) فرمول مولكولي اسيد دو عاملي سازندة اين پليمر 8 6 4
4) تفاوت شمار اتمها در ديآمين سازندة آن با استيرن برابر 2 ميباشد.

عبارتهاي زير درست هستند؟ 54 - چند مورد از
مولكولها نوع و تعداد اتمهاي سازنده بسيار زياد است، نيروي بين مولكولي بين ذرات سازندة آنها از ديگر تركيبات مولكولي آ) از آنجايي كه در درشت

ساده بيشتر است.
ب) پلياتن يك جامد سفيد رنگ سير شده ميباشد كه از گرما دادن به گاز اتن در فشار بالا بهدست ميآيد.

ميتوانند در واكنش پليمري شدن شركت كنند. پ) تمام تركيبات آلي كه در ساختار خود پيوند دوگانة كربن ـ كربن داشته باشند،
ت) در واكنش پليمري شدن اتن، با افزايش نسبت مولي كاتاليزگر محتوي تيتانيم به كاتاليزگر محتوي آلومينيم، جرم مولي ميانگين پليمر حاصل نيز

مييابد. افزايش
4 (4  3 (3  2 (2  1 (1

55 - كدام گزينه نادرست است؟
1) شمار پيوندهاي اشتراكي در ساختار مونومرهاي سازندة پليمرهايي كه در ساخت پتو و سرنگ به كار ميروند، يكسان است.

C H N O 14 ميباشد.2) فرمول شيميايي واحد تكرارشوندة پليمر زير 10 2 2

 
3) مونومرهاي پليمر داده شده داراي گروههاي آميني و كربوكسيل هستند.
C H O 4 است.4) بو و طعم خوش آناناس مربوط به استري با فرمول مولكولي 8 2

•

56- چند مورد از مطالب ارائه شده براي تركيبات و ساختارهاي زير درست است؟
ميباشد كه از اتصال تعداد زيادي مولكول گلوكز به يكديگر ساخته ميشود. • سلولز: همانند نشاسته، پليمري طبيعي و زيست تخريبپذير

•  : از چندين مونومري جامد (در دما و فشاراتاق) بهدست آمده و همانند پليآميدهاي ساختگي، زيست تخريبناپذير است.

 : استر موجود در موز است كه الكل سازندهاش در آب نامحلول است.

: ساختار پليمر ساخته شده از اين مونومر، بهصورت  •(

O
||

O CH C )
|

CH

− −

3
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4 (4  1 (3  2 (2  3 (1
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4) يكي از

57 - كدام گزينه نادرست است؟

1) از ديدگاه توسعة پايدار استفاده از پليمرهاي ماندگار به صرفه نيست.

2) با افزايش شمار اتمهاي كربن در مولكول الكلها، چربي دوستي آنها كاهش مييابد.

3) پلياتن شاخهدار استحكام كمتري نسبت به پلياتن بدون شاخه دارد.

واكنشپذيري آن با مواد شيميايي است. ويژگيهاي شيميايي تفلون عدم

58 - كدام موارد از مطالب بيان شدة زير درستاند؟

آ) آهنگ تجزيه شدن پلياسترها و پليآميدها به ساختار مونومرهاي سازندة آنها بستگي دارد.

پليآميدها و پلياسترهاي طبيعي تجزيه ميشوند. ب) پليمرهاي حاصل از هيدروكربنهاي سيرنشده در طبيعت بسيار دشوارتر از برخي

پ) از نگاه پيشرفت پايدار، توليد و استفاده از پليمرهاي با ساختاري مشابه آلكانها الگوي مصرف مطلوبي است.

ت) ظروف پلاستيكي تهيه شده از پليلاكتيك اسيد ردپاي كوچكتري در محيط زيست برجاي ميگذارند.

1) (آ) و (ت)    2) (ب)، (پ) و (ت)

3) (آ)، (ب) و (ت)    4) (ب) و (ت)

59 - همة عبارتهاي زير درست هستند، بهجز …

C H O ديكلرو اتان كمتر از 15 است.1) نسبت شمار جفت الكترونهاي پيوندي 57 به شمار الكترونهاي ناپيوندي 1، 2- 110 6
2) در واكنش توليد آمونياك به روش هابر، سرعت متوسط مصرف هيدروژن 1/5 برابر سرعت متوسط توليد آمونياك است.

C H O (aq) + H O(l) → C H O (aq( 3C) در نمودار «غلظت ـ زمان» واكنش H O ، اندازة شيب نمودار 12 22 11 2 2 6 12 12 برابر با اندازة6 22 11

H O 2 است.شيب نمودار

N (g) + H (g) → NH (g) 4N) در واكنش ، سرعت متوسط واكنش با سرعت متوسط مصرف 2 3 2 2 2 برابر است.3

ميباشد؟ 60- كدام موارد از مطالب زير صحيح

Al ميتوانند به عنوان كاتاليزگر واكنش توليد پلياتيلن به كار روند. Ti و آ) كاتاليزگرهاي حاوي

پليسيانو اتن، كولار و پليوينيل كلريد با استفاده از اتيلن ساخته ميشوند و در طبيعت تجزيه نميشوند. ب) پليمرهايي مانند

پ) آلكانهاي راست زنجير با هر تعداد كربن همواره از الكلهاي راست زنجير سير شدة تكعاملي، انحلالپذيري كمتري دارند.

ت) تترا فلوئورواتن گازي است كه ميتوان از آن بهعنوان سردكننده استفاده كرد و نام تجاري آن تفلون ميباشد.

1) (آ) ـ (ب)    2) (آ) ـ (پ)

3) (ت) ـ (پ)    4) (ب) ـ (ت)
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 رياضي (2) -طراحي

 

7 612- اگر 8
π π1 > و  α <8 3sin( )πباشد، حاصل α + =37

8sin( )πكدام است؟ + α

(11
3

2  (2   −2
3

2  (3 2
3

−1  (4 3 

abc كدام است؟ f بهصورت روبرو باشد، حاصل  (x) = a + b( 2)−x 62- اگر نمودار تابع نمايي 

-2 (2  -4 (1

4 (4  2 (3

ريشههاي معادلة 63- حاصل ضرب
x

(logx )(log5 ) 5 كدام است؟= 5 6

1  (3  25 (2  5 (15
1  (4 25 

64- هرگاه
3 2

21
1

1x

ax ax xlim k
(x )→−

+ + +
=

+
 (k ∈) k كدام است؟  باشد، مقدار 

3 (4  -3 (3  -2 (2  2 (1

هدفگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال
هدفگذاري چند از 10 خود را بنويسيد: پاسخگويي به سؤالهاي درس رياضي (2)، ًا قبل از شروع  لطف

ميتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ از هر 10 سؤال به چند سؤال
عملكرد شما در آزمون قبل چند از 10 بوده است؟
هدفگذاري شما براي آزمون امروز چيست؟

هدفگذاري چند از 10 براي آزمون امروز چند از 10 آزمون قبل  
  

40 دقيقه
رياضي (2)
مثلثات

(روابط تكميلي بين
نسبتهاي مثلثاتي، توابع

مثلثاتي)
توابعنمايي و لگاريتمي /
حد و پيوستگي / آمار و

احتمال
(صفحههاي 77 تا 166)

c

1

-2

y

x
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1 652- تابع  2
[x] xf (x) ( ) sin( [ ])π(.نماد جزء صحيح است ، ] [ ]2,3−[ در چند نقطه ناپيوسته است؟ ( = در بازة  −

6 (4  5 (3  4 (2  3 (1

2 663- در مسابقة فوتبال براي انتخاب بازيكن جهت راهيابي به ليگ برتر، ناظر مسابقه 2 نفر را مدنظر دارد. اگر احتمال راهيابي فرد اول
3 4و فرد دوم

 باشد، احتمال آنكه حداقل يكي از آنها انتخاب شود، چهقدر است؟

(111
12

31  (2 36
29  (3 36

7  (4 9 

56{ اگر شاخصهاي ميانگين و ميانه برابر باشند، مقدار x كدام ميتواند باشد؟ ,41,27 ,35 ,42 ,32 ,27 , x{ 67- با توجه به گزينه ها در مجموعة اعداد 

1) 44  2) 36  3) نشدني  4) 38

10 واحد اضافه كنيم، ضريب تغييرات دادهها 68- در يك سري دادة آماري، ميانگين از 2 برابر انحراف معيار 8 واحد بيشتر  است. اگر به هر داده 

0 كاهش مييابد. ميانگين دادههاي اوليه كدام است؟ /1

36  (4   32  (3 28  (2   20  (1

0 كاهش مييابد. نسبت ميانگين دادههاي اوليه به ميانگين دادههاي ثانويه / 3 69- اگر به ده دادة آماري دادههاي 13 و 15 را اضافه كنيم، ميانگين 

به صورت تقريبي كدام است؟

1/1 (4   1/02  (3 1/2 (2  1/05 (1

b ,9 ,a ,c ,12 3a برابر صفر باشد، مجموع چاركهاي اول و سوم دادههاي  − 4 2a و  + 6 3b و  + 2 2c و  + 6 70- اگر انحراف از معيار دادههاي 

كدام است؟

20 (4  19/5 (3  17/5 (2  18/5 (1
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 پروژة (7( - آزمون 28 ارديبهشت1403  اختصاصي يازدهم تجربي     صفحة: 20

 

y است؟ = sinx y پايين نمودار تابع  = cosx 71- در كدام بازة زير، نمودار تابع 

)  (2   (0 , π)  (1( , 3
2 2
π π( , )  (3 5

4 4
π π(π , 2π)  (4 

x 1( قرار ندارد؟72- طول نقطة برخورد كدام خط زير با نمودار تابع  , 2( y در بازة = 3

y = 3 3  (4 y = 5  (3 y = 2 2  (2  y = 3 / 5  (1

x f/73- نمودار توابع  (x) = logيكديگر را در كدام ناحية محورهاي مختصات قطع ميكنند؟ ، g(x) = log(x − 2( 0 و  1

1) اول  2) دوم  3) سوم  4) چهارم

f است. حاصل 74- شكل زير نمودار تابع
x x
lim f(x) lim f(x) f ( )

+ −→ →
+ +

2 2
 كدام است؟2

-2 (1

2) صفر

2 (3

4 (4

75- تابع
x x , xf (x) x

ax a , x

 − −
>

−= 

− + ≤


2 2 1 11
3 1

x پيوسته است؟ =1 ، در نقطة  a  به ازاي كدام مقدار

1 12a) فقط a  4) هر مقدار   2) فقط 2  3) هيچ مقدار 

y

x

3

2

2

-1

رياضي 2 - آشنا  
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 پروژة (7( - آزمون 28 ارديبهشت1403  اختصاصي يازدهم تجربي     صفحة: 21

ميدهيم، سپس به تصادف و بهطور همزمان از اين كيسه كارتها را در يك كيسه قرار تكرقمي را روي يك كارت نوشته و 76- هر يك از اعداد طبيعي

سه كارت خارج ميكنيم. اگر بدانيم مجموع عددهاي نوشته شده روي اين كارتها زوج است، احتمال آنكه هر سه عدد زوج باشد، كدام است؟

(11
21

1  (2 15
1  (3 8

1  (4 11 

77- در پرتاب دو سكه و يك تاس احتمال آنكه حداقل يك سكه «رو» و عدد تاس مضرب سه باشد، كدام است؟

(11
12(2 1

6(3 1
4(4 1

3 

دادههاي 25، 20، 21، 26، 12، 14، 15، 24، 20، 16، 14 و 18 ميانگين «دادههاي بزرگتر از چارك اول و كوچكتر از چارك سوم» كدام است؟ 78- در

18/75 (4  18/66 (3  18/33 (2  18/25 (1

نميكند؟ 79- تحت كداميك از شرايط زير، ميانة 10 دادهي آماري متمايز تغيير

a را از كمترين داده كم و به بيشترين داده اضافه نماييم. 1) مقدار ثابت و مثبت 

a را اضافه نماييم. 2) به تمام دادهها مقدار ثابت و مثبت 

دادهها كم كنيم. a را از هر كدام از 3) مقدار ثابت و مثبت 

(a ≠ 1) a ضرب كنيم.  4) تمام دادهها را در مقدار ثابت و مثبت 

80- كدام گزينه درست است؟

ميكنيم. 1) اگر دادة دورافتاده داشته باشيم، براي محاسبة معيار گرايش به مركز از ميانگين استفاده

2) مجموع انحراف دادهها از ميانه همواره صفر است.

ميدهد، به همين دليل انحراف معيار شاخص پراكندگي بهتري است. 3) واريانس شاخصي است كه پراكندگي حول ميانگين را بيشتر از حد انتظار نشان

4) دامنة تغييرات با اضافه شدن دادههاي جديد هيچگاه دچار تغيير نميشود.
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 پروژة «7»- آزمون 28 ارديبهشت 1403  اختصاصي يازدهم تجربي        صفحة: 22
 

 زمين شناسي

 

81- شيب و امتداد لاية شكل مقابل را به كدام شكل بايد نمايش داد؟

N35E − 45NE  (1

N55E − 45NE  (2

N35E − 45NW  (3

N55E − 45NW  (4

ساختمانسازي صحيح است؟ 82- كدام عبارت در ارتباط با نكات

ÿÿ1 اندكي شيب براي زمين محل سازه نياز است.

ÿÿ2 تعداد پنجره برخلاف تعداد درهاي ساختمان، هر چه بيشتر باشد بهتر است.

ÿÿ3 چوب براي ساخت سازه مناسبتر از آجر با اسكلت بتني است.

ÿÿ4 چهارچوب داخلي اسكلتهاي فلزي بهتر هست براي استحكام بيشتر، بهصورت عمود بههم متصل شوند.

ًحدودا در كدام زمان ايجاد شده است؟  X -83

ÿÿ1 اواسط كامبرين

ÿÿ2 اوايل پرمين

ÿÿ3 اواخر ترياس

ÿÿ4 اوايل كربنيفر

نميشود؟ زمينشناسي داده نقشههاي 84- كدام مورد در

ÿÿ1 جنس سنگهاي دروني زمين

ÿÿ2 موقعيت كانسارها

ÿÿ3 روابط سني سنگها

چينخوردگيها و شكستگيها (4

هدفگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال
پاسخگويي به سؤالهاي درس زمين شناسي ، هدفگذاري چند از 10 خود را بنويسيد: ًا قبل از شروع  لطف

ميتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ از هر 10 سؤال به چند سؤال
عملكرد شما در آزمون قبل چند از 10 بوده است؟
هدفگذاري شما براي آزمون امروز چيست؟

هدفگذاري چند از 10 براي آزمون امروز چند از 10 آزمون قبل  
  

10 دقيقه

زمينشناسي و سازههاي
مهندسي /زمينشناسي  و
سلامت / پويايي زمين /
زمينشناسي ايران

(صفحههاي 59 تا 117)

45
0

35
0

N

X
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 پروژة «7»- آزمون 28 ارديبهشت 1403  اختصاصي يازدهم تجربي     صفحة: 23

85- در كدام يك از پهنههاي زمين ساختي ايران، سنگهاي اصلي از نوع رسوبي نميباشد؟

ÿÿ1 ايران مركزي

كپهداغ و البرز ÿÿ2

ÿÿ3 شرق و جنوب شرق

ÿÿ4 اروميه - دختر

استخوانها، سيليكوسيس» به ترتيب ناشي از تغييرات كدام عوامل در بدن است؟ بيماريهاي «كمخوني، تغيير شكل 86- هريك از

ÿÿ1 افزايش روي – افزايش كادميم – افزايش آرسنيك  ÿÿ2 كاهش روي – افزايش فلوئور – افزايش آرسنيك

ÿÿ3 افزايش روي – افزايش كادميم – غبار سيليسي  ÿÿ4 كاهش روي – افزايش فلوئور – غبار سيليسي

زمينساختي قرار دارند؟ آتشفشانهاي جوان ايران در امتداد كدام پهنة 87- بيشتر

ÿÿ1 شرق و جنوبشرق  ÿÿ2 سهند- بزمان  ÿÿ3 سنندج-سيرجان  ÿÿ4 زاگرس

گزينههاي زير صحيح نيست؟ 88- كدام يگ از

ÿÿ1 گسل كپهداغ گسل راستالغز اصلي و در امتداد شمالغربي- جنوبشرقي ميباشد.

ÿÿ2 گسل تبريز گسل راستالغز اصلي و در امتداد جنوب شرقي- شمالغربي ميباشد.

ÿÿ3 گسل خزر گسل راندگي اصلي و در امتداد شمالي- جنوبي ميباشد.

ÿÿ4 گسل ترود گسل راستالغز اصلي و در امتداد شمالشرقي- جنوبغربي ميباشد.

ميكنند؟ 89- چند مورد از موارد داده شده، جاهاي خالي موجود در عبارت زير را به درستي كامل

«آتشفشان ............ در ............ قرار دارد.»

ÿÿ دماوند- پهنة زمينساختي البرز ب ÿÿ بزمان- «امتداد نوار اروميه – دختر»   الف

ÿÿ تفتان- مرحلة فومرولي ت ÿÿ سبلان- شرق آتشفشان سهند     پ

ÿÿ3 دو مورد ÿÿ2 سه مورد   ÿÿ1 چهار مورد  
ÿÿ4 يك مورد

90- در كداميك از گزينههاي زير مفهوم موردنظر صحيح بيان شده است؟

ÿÿ1 ژئوپارك بادابسورت ساري به ثبت جهاني رسيده است.

ÿÿ2 درة ستارگان جزو اكوتوريسم كشورمان محسوب ميشود.

ÿÿ3 كوههاي مريخي چابهار جزو ميراث زمينشناختي كشورمان ميباشد.

ÿÿ4 هدف اصلي در مورد غار عليصدر همدان طبيعتگردي ميباشد.
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 دفترچة سؤال ? دفترچة سؤال
  

 تجربيرياضي و  يازدهمعمومي 
28

عمومي يازدهم رياضي و تجربي
 1403 ارديبهشت 28 ارديبهشت 1403

 

 
 

 

سؤالتعداد سؤالنام درس وقت پيشنهاديشمارة

11010-10101فارسي (2)

12010-10111عربي، زبان قرآن (2)

13010-10121دين و زندگي (2)

15015-20131زبان انگليسي (2)

45جمع دروس عمومي ـــــ    50
 

 
 

مريم شميراني، الهام محمديفارسي (2) مهدي آسمي، حنيف افخمي ستوده، عبدالحميد رزاقي، مهدي رمضي، مهدي شصتي كريمي،
افشين كرميان فردعربي، زبان قرآن (2) اميدرضا عاشقي، آرمين ساعدپناه، ابوطالب دراني،

عباس سيد شبستريدين و زندگي (2) فردين سماقي، ياسين ساعدي، محمد رضاييبقا، محسن بياتي،
عقيل محمدي روشزبان انگليسي (2) محسن رحيمي، ميلاد رحيمي دهگلان، رحمت االله استيري،

 

 
 

گروه مستندسازيگروه ويراستاريمسئول درسو گزينشگرنام درس
الناز معتمديمرتضي منشاري، محسن اصغريالهام محمديفارسي (2)

ليلا ايزديعربي، زبان قرآن (2) درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفيزاده   آرمين ساعدپناه  

پنجهپوراميرمهدي افشارياسين ساعديدين و زندگي (2) محمدصدرا
فاطمه نقديعقيل محمديروشزبان انگليسي (2) سوگند بيگلريسعيد آقچهلو،

 

 
 

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعريمسئول دفترچه

محيا اصغري، مسئول دفترچه: فريبا رئوفيمستندسازي و مطابقت با مصوبات مدير:
سحر ايروانيصفحهآرا
حميد عباسيناظر چاپ

 

گروه آزمون
قلمچي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي

 آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب- بين صبا و فلسطين- پلاك 923 - تلفن چهار رقمي:  6463 -021

دانشآموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة 101 شروع ميشود.
دقت نماييد تا گزينهها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد.

طراحان  

گزينشگران و و يراستاران

گروه فني و توليد

پاسخگويي آزمون تعداد سؤالات و زمان

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



آزمون 28 ارديبهشت 1403    عمومي يازدهم تجربي و رياضي  صفحة: 2
 

 
 

101 - معناي واژه در كدام گزينه نادرست آمده است؟

1) كه در جوشن عشقيد كه از كرب و بلاييد: زره

2) فلك باخت از سهم آن جنگ، رنگ: ترس

3) اشارت او را امام ساختند و راه بتافتند: راهنما

ّرح ذات: شادشده 4) آن يكي ممد حيات است/ اين يك مف

102 - در كدام گزينه واژة انتخاب شده از نظر املايي صحيح است؟

1) آقاي معلم (لحجة – لهجة) غليظ شيرازي داشت و اصرار داشت كه خيلي خيلي عاميانه صحبت كند.

صافيتر گردد و (صقت- ثقت) دوستان به كرم عهد تو بيفزايد. دت بدين سيرت ستوده در موالات تو 2) عقيدت ارباب مو

3) شما نظريات و خواستههاي مرا به گوش طلاب جوان (حوضه- حوزه) برسانيد.

حاك ميخوراند و خوي بد را در او ميپرورد. 4) ابليس در لباس (خواليگري- خاليگري) چالاك خورشهاي حيواني به ض

103 - در گروههاي اسمي كدام گزينه، فقط صفت بياني بهكاررفته است؟

1) «چند دانشمند»، «مطلب شنيدني»، «زيباترين منظره»، «گرفتاران اعتياد»

2) «غنچة خندان»، «فرشي زيبا»، «رفتار پسنديده»، «قدرت جسماني»

3) «انگشتر طلا»، «در آهني»، «هزار دانشجو»، «رفتار بچگانه»

سخنگو«، «عجب صدايي«، «مرد راننده«، «كودك خوشحال» 4) «عروسك

104 - با توجه به جدول زير، كدام گزينه درست است؟

وضعيت واژهواژه

الف) با همان معناي قديم به حيات خود ادامه ميدهد. 1) فتراك  

ب) معناي پيشين را از دست داده و معناي جديد گرفته است. 2) شادي  

ج) هم معناي قديم را حفظ كرده و هم معناي جديد گرفته است. 3) يخچال  

د) از فهرست واژگان حذف شده 4) كثيف  

1) 1: الف  2) 2: ج    3) 3: د  4) 4: ب

105 - در كدام گزينه، نقش دستوري مشخصشده، نادرست بيان شده است؟

1) بـــــدان مـحـضـــــر اژدهــــــا نـاگـزيــــــر
 

ـــد( ـــر (قـي ـــا و پـي ـــد بـُرن ـــي نـوشـتـن گـواه  
 

ــه ــق ز پروانـ ــحر، عشـ ــرغ سـ ــاموز2) اي مـ بيـ
 

كان سوخته را جان شد و آواز نيامد (مضـافاليـه(  
 

ــوش ـــيليپـ ــت نـ ــه داغ ماتمـ ــه بـ 3) اي كعبـ
 

وز تشنگيات فـرات در جـوش و خـروش (منـادا) 
 

ــرهم عاشـــق اســـت ــم، ايـــن مـ ـــزن زخـ 4) بـ
 

كـه بـيزخـم مــردن، غــم عاشـق اسـت ( نهـاد) 
 

(2) فارسي
فارسي (2)

مباحثنيمسال دوم
درس 10 تا 18

صفحة 85 تا 155

10 دقيقه
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106 - در كدام گزينه زمينة حماسه متفاوت است؟

ــد ـــوه هنـ ـــر كـ ـــرغ بـ ـــرده سـيـمـ ـــرا بـ مـ پـرنــــد   

ــره ــان دو بهـ ــير از ايشـ ــه شمشـ 3) بـ

1) پــــدر بــــود در نــــاز و خــــز و

ـــان، آوري ـــد زدن داســـتــــــــ بـبـايــــــــ ـــري    ـــر اژدهـاپـيـكــ ــاهي و گــ ــو شــ 2) تــ

ــت ــود پشـ ــد بنمـ ــان ديـ ـــوپان چنـ ـــو چـ چـ ــت    بكشـ

ـــگاه پـايــــ ـــامك وز آن ـــت سـيــــ ز بـخــــ ــياه    سـ ــه ــو بچـ ــر آن ديـ ــد بـ ــان شـ 4) جهـ

كدام گزينه از مفهوم عبارت «جاي مجادله نيست؛ چنان بايد كه همگنان، استخلاص ياران را مهمتر از تخلص خود شناسند و  -107

حالي صواب آن باشد كه جمله به طريق تعاون قوتي كنيد تـا دام از جـاي برگيـريم كـه رهـايش مـا در آن باشـد .» دريافـت

نميشود؟

1) اتفاق و همدلي      2) فداكاري و همكاري

3) تعاون و همياري      4) دام انداختن و كمين كردن

108 - مفهوم كدام بيت، با ساير ابيات متفاوت است؟

گـــر تـيـــغ بــارد گــو ببــارد نيســت دشــوار ــودار    جل ــم ــردن از حك ــان ب ــرض اســت فرم 1) ف

ــطين ــا فلس ــا ت ــن ج ــت زي رف ــينه  ــه س ــد ب باي رفــت گــرد از طــور ســينين    ــه مژگــان  2) بايــد ب

اي يــــاوران بايــــد ولــــي را يـــاوري كـــرد ــرد    ك ــامري ــان س ــگ ج ــيم آهن ـــني كل 3) يع

هـامـــون اگـــر دريــا شــود از خــون، بتازيــد ــد  بتازي ــامون ــر ه ـــت ب اس ـــودار ـــم جـل 4) حك

109 - مفهوم كناية مصراع دوم «يكي بيزيان مرد آهنگرم/ ز شاه آتش آيد همي بر سرم» در كدام گزينه آمده است؟

1) مورد ظلم و ستم واقع شدن    2) خشمگين شدن پادشاه

3) نفرت و بيزاري از پادشاه    4) مورد شكنجه قرارگرفتن

110 - مفهوم كدام گزينه با عبارت «اگر به دادة خدا خرسند نمودي، رداي من به بازار گرو نرفتي.» قرابت ندارد؟

ــد ــره ش ــر عنت ــرو و اگ ــر عم ــت اگ زار و زار اس ــس    نف ــدة ــكم از بن ــير ش ــد اس ــه گردي 1) هرك

كشـــتة خنجـــر بيـــداد تـــو غيـــر از بـــره شـــد ــد    دان

4) شوربخت آن كـه پـي بـره شـود طعمـة

ــگ ببینـد ــن دي ــش و اي ــن آت ــه اي 2) هرك

ــه گــرو مطهــره شــد ــه نمــك ســاختمي، نــي ب ب 3) گفت سـلمان كـه اگـر داشـت قناعـت مهمـان    

نيكبخت آن كه دلش خوش بـه پيـاز و تـره شـد گـرگ   
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ّبخط: ما أُشير إليه  ين الخطأ في الترجمة ع 111 - ع

َالله لا يهدي من هو كاذب كفّار﴾ (بسيار كافر) ّن ا 1) ﴿إ

ُّر إلي الكذب! )ناگزير ميشود( َط يض 2) العميل لأداء دوره 

السوق! (گردنبندها) فضيةً من  ر  ِو مي أسا لأ 3) اشتري أبي 

4) امتلأ بحيرة من الماء بعد نزول المطر! (پر شد)

الصحيح عن المفردات: 112 - عين 

ين ≠ خشونة» ّلة = كثرة» / «ل خفي»  2) «ق ْنب» / «مخبوء ≠  َذ 1) «إثم = 

ع» َف ُتر ُل ≠  َز ُتن ب» / « د َن َر =  ّخ ح»  4) «أ ج َن شل ≠  َف مقال = كلام» / « » (3

ية (117 ـ 113): ّق في الجواب للتّرجمة أو المفهوم من العرب الأصح و الأد  عين 

ًا﴾: نعمته إخوان ِب فأصبحتمُ  َبين قلوبِكُم  ف  َّل َفأ أعداء  ُتم  ُكن ُكم إذ  َلي ع ِالله  ت ا نعم ُاذكروا  113 - ﴿و 

1) نعمت خدا را بر خود ياد كنيد آنگاه كه دشمن بوديد، پس دلهايتان را پيوند داد و به [واسطة] نعمتش برادر شديد!

ِبرادر هم گشتيد! دلهايتان را پيوند داد و با نعمتش  2) نعمات االله را بر خود به ياد آوريد هنگامي كه دشمن هم شديد، پس

3) نعمت االله را بر خود ياد كنيد آنگاه كه دشمن شديد، پس بين شما الفت ايجاد كرد و به [واسطة]  نعمتش برادر گشتيد!

دلهايتان الفتي ايجاد شد و به [واسطة] نعمتش برادر ميشديد! 4) نعمت خدا را بر خود ياد كنيد آنگاه كه دشمن بوديد، پس بين

قافية!»: ّتبادلات الثّ مهم في ال ر  ّلتي لها دو ًا يحتوي المفردات ا ِّرفنا معجم ع » - 114

برميگيرد كه نقشي مهم در تبادل فرهنگي دارند! 1) دانشنامهاي را شناختيم كه واژههايي را در

2) دانشنامهاي را به ما بشناسان كه واژگانش نقش مهمي در تبادل فرهنگ داشتند!

3) فرهنگ لغتي را شناختيم كه كلماتي را در بر داشت كه نقش مهمي در تبادلات فرهنگي ايفا ميكردند!

4) فرهنگ لغتي را به ما بشناسان كه واژگاني را در بر دارد كه نقش مهمي در تبادلات فرهنگي دارند!

ين الخطأ: 115 - ع

دانشآموز تكاليفش را در كلاس نوشته بود! صف: ب تكاليفه في ال َت َك ّتلميذ قد  َكان ال

ميكرد! دروس: برنامهاي را يافتيم كه ما را در يادگيري دروس كمك ّلم ال يساعدنا في تع ًا  برنامج جدنا  و  (2

كودكيام اسبي زيبا داشتم! ٌميل في أيام طفولتي: در روزهاي ج س  لي فر 3) كان 

زقناكم﴾: از روزيهايي كه به شما دادهايم، انفاق كنيد! ُر ما  م فقوا  َأن ﴿ (4

10 دقيقهعربي، زبان قرآن (2)

عربي، زبان قرآن (2)
مباحثنيمسال دوم

درس 4 تا 7
صفحة 49 تا 101
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116 - عين الخطأ:

(4

ِكاة﴾: و خانوادهاش را به نماز و زكات فرمان ميداد! ِة و الزّ صلا َله بال َكان يأمرُ أه 1) ﴿و 

ميشود! ًة﴾: از آسمان آبي را فرو فرستاد و زمين سرسبز َّر مخض ض  ح الأر ُتصب ء ف سماء ما َل من ال َز 2) ﴿أن

سائلين﴾: در ]داستان[ يوسف و برادرانش نشانههايي براي فقراست! آيات لل 3) ﴿لقد كان في يوسف و إخوته 

ندانستهاند كه خدا روزي را براي هركس بخواهد ميگستراند؟! لمن يشاء﴾: آيا ُط الرِّزق  س َّن االله يب 4) ﴿أ و لم يعلموا أ

ين غيرالمناسب للمفهوم: 117 - ع

1) البعيد عن العين بعيد عن القلب: همه مهري ز ناديدن بكاهد!

2) خير الأمور أوسطها: اندازه نگه دار كه اندازه نكوست!

دهر وفق إرادة الإنسان! ُّر ال سفن: لا يم 3) تجري الريّاح بما لا تشتهي ال

4) الخير في ما وقع: در كار خير حاجت هيچ استخاره نيست!

 عين المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية (120 ـ 118):

ّبخط: َأشير إليه  ما  ين الخطأ ع 118 - ع

ب العالَمينَ﴾: الجار و المجرور ّله ر ل د  1) ﴿الحم

َقولون ما لا تفعلون﴾: معادل للماضي المنفي َت م  ل ﴿ (2

ِّق: لام الأمر ع إلي الكلام الح م َت َنس ل  (3

يشاء﴾: معادل للماضي المنفي من  ل َزق  ِّر سط ال يب َالله  َّن ا َلموا أ يع َلم  4) ﴿أ و 

119 - عين المفعول غير موصوف:

الإيرانية! يارة  الس ب أن يشتري  يح 1) أبي 

هد نتيجةَ عمله! يشا ُفقراء المحرومين ف عد ال يسا من   (2

ي مباراة فريقها! ًة تلعب في أ ب لاعب ح 3) أ

ٍة! ٍة إلي شجر يقفز من شجر ًنجابا و هو  س شاهدنا 

120 - عين ما فيه من الأفعال النّاقصة:

ية! تتكون من أربعة أجزاء داخل سسة  ِّلمين بتعليم أساليب التدّريس!  2) تلك المؤ ّتلاميذ مع يرنا ال 1) ص

دسة! وار نحو مدينة كربلاء المق ّز ّنك صديقنا الحنون!  4) سارت قافلة ال ت صديقكم؟ قالوا إ 3) أ لس
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انسانها هموار ساخته است و در حديث نبـوي چـه 121 - خداوند متعال با كدام نعمت، راه رسيدن به رستگاري را براي
شدهاند؟ كساني «پدران امت» معرفي

1) با نزول قرآن- پيامبر اسلام (ص) و امام علي (ع)   2) با نزول قرآن- پيامبران و امامان معصوم (ع)
3) با وجود امامان- پيامبران و امامان معصوم (ع)  4) با وجود امامان- پيامبر اسلام (ص) و امام علي (ع)

122 - كدام عبارت، وظيفة مردم براي به دست آوردن احكام رويدادهاي جديد در زمان غيبت را بيان نموده است؟
ّنهم آمنوا بما انزل اليك و ما انزل من قبلك...» 1) «الم تر الي الذين يزعمون ا

دين...» ّكل فرقة منهم طائفة ليتفقّهوا في ال ّفة فلولا نفر من  2) «و ما كان المؤمنون لينفروا كا
ُروا...» ي َغ ي ّتى  ح ٍم  و َق َلى  ع مها  ع ْن َأ ًة  م ع ن ًرا  ي َغ م ك  ي َلم  ه  َّل َّن ال َأ ِب ك  ل 3) «ذ

حجة االله عليهم» جتي عليكم و انا  ما الحوادث الواقعة فارجعوا فيها الي رواة حديثنا فانّهم ح 4) «و ا
ِن افراد فاقد معيارهاي اسلامي در انديشه و عمل و اخلاق«، بازتاب چه امري است؟ 123 - »به جايگاه برجسته رسيدن و راهنماي مردم شد

شخصيتهاي اصيل اسلامي به خصوص اهل بيت و ارائة الگوهاي نامناسب 1) تلاش حاكمان وقت براي منزوي كردن
2) ورود جاهليت به شكل جديد در زندگي اجتماعي مسلمانان

3) عدم حضور اصحاب پيامبر (ص) به دليل فوت يا شهادت
راحتطلب 4) تبديل جامعة مؤمن و فداكار عصر پيامبر (ص) به جامعة

ٌزيادة ...» بهترتيب، سـخن از دعـوت كـدام نفـس يئة بمثلها ...» و «للّذين احسنوا الحسني و  سيئات جزاء س 124 - در آيات شريفة «و الّذين كسبوا ال
ّلا بها» چيست؟ ّنة فلا تبيعوها ا ّلا الج ٌن ا است و پيام حديث علوي «انهّ ليس لانفسكم ثم

ماره- توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او 1) نفس لوامه- نفس ا
2) نفس مطمئنه- نفس لوامه- شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك

ماره- نفس لوامه- شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك 3) نفس ا
ماره- نفس لوامه- توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او 4) نفس ا

گوشهگيري و با حضور سازنده و فعال دربارة كداميك از اقداماتشان در راستاي مرجعيت ديني، به دور از انزوا و 125 - امامان (ع) در راستاي تحقق
همة مسائل اظهار نظر كردند؟

1) تعليم و تفسير قرآن كريم     2) حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص)
3) معرفي خويش به عنوان امام بر حق   4) تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو

انسـان»همسـران» و «حسـاستـرين دورة عمـر 126 - «اولين قدم براي تشكيل خانواده پس از تعيين هدف ازدواج» و «پشتوانة آرامـش ميـان
بهترتيب، در كدام گزينه آمده است؟

1) ازدواج- مودت و رحمت- دورة كودكي تا ورود به دورة بلوغ
2) ازدواج- اصالت خانوادگي- دورة كودكي تا ورود به دورة بلوغ

3) انتخاب همسر خوب- اصالت خانوادگي- دورة گذر از كودكي و ورود به بزرگسالي و پذيرش مسئوليت زندگي
4) انتخاب همسر خوب- مودت و رحمت- دورة گذر از كودكي و ورود به بزرگسالي و پذيرش مسئوليت زندگي

127- تلاش ائمة اطهار (ع) در راستاي مرجعيت ديني، علاوه بر جلوگيري از پوشيده نماندن حقيقت اسلام براي جويندگان آن،   چه نتايج ديگري داشت؟
نسلهاي آينده 1) برقراري عدالت و تشكيل حكومتي بر مبناي اسلام راستين   2) معرفي روش زندگي امامان (ع) به

3) دستيابي به تعليمات اصيل اسلام و تشخيص راه حق از باطل   4) باقي ماندن تفكر اسلام راستين و سست شدن بناي ظلم و جور حاكمان
بهرهگيري از ويژگيهاي فطري به آن برسند، كدام مورد است و طبق كلام 128 - هدف مشتركي كه خداوند در ميان زنان و مردان قرار داده تا با

معصومين (ع)، شكلگيري كدام صفت در وجود انسان، مانع بسياري از زشتيها ميشود؟
1) قرب الهي و بهشت جاويد- عزت   2) رسيدن به بالاترين درجات بهشت- عزت

3) رسيدن به بالاترين درجات بهشت- غيرت   4) قرب الهي و بهشت جاويد- غيرت
129 - با وجود اين كه امكان تفقه در دين براي همة مؤمنين فراهم نيست، وظيفة مؤمنان در كدام مورد بيان شده و ثمرة انجام صحيح آن براي

جامعه چيست؟
دين» ّليتفقهوا في ال ّفة»- « ّلهم يحذرون»    2) «و ما كان المؤمنون لينفروا كا ّفة»- «لع 1) «و ما كان المؤمنون لينفروا كا

دين» ّقهوا في ال ّل فرقة منهم طائفة»- «ليتف ّلهم يحذرون»    4) «فلولا نفر من ك ّل فرقة منهم طائفة»- «لع 3) «فلولا نفر من ك
130 - هر يك از موارد زير، با كداميك از اهداف ازدواج مرتبط است؟

- برطرف شدن بيقراري و ناآرامي در كنار همسر   - دور كردن زمينههاي فساد از خود
1) انس با همسر- رشد اخلاقي و معنوي   2) پاسخ به نياز جنسي- رشد اخلاقي و معنوي

3) انس با همسر- پاسخ به نياز جنسي   4) پاسخ به نياز جنسي- انس با همسر

دقيقه 1510 دقيقهدين و زندگي (2)

دين و زندگي (2)
مباحثنيمسال دوم

درس 7 تا 12
صفحة 85 تا 158
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131- My neighbor asked me to look . . . her sick mother while she was away. 

1) after 2) into 3) at 4) for 
132- The company will act to protect its financial interests in the country if the war . . .  . 

1) began  2) will begin  3) begin  4) begins 
133- I . . . reading the novel yet, so I’ll keep it a little longer. 

1) hasn’t finished 2) haven’t finished 3) won’t finish 4) didn’t finish 
134- Different . . . , like ADHD, anxiety, or depression, can make life hard for some people. Learning 

about these problems helps us understand and support them better. 
1) products 2) disorders 3) carpets 4) customs 

135- Some scientists found that even looking at art can provide enjoyment and increase creative 
thinking . . .  . 

1) relationships 2) risks 3) skills  4) results 
136- You should visit your dentist at . . . two times a year or once every eight months. 

1) part 2) all 3) last 4) least 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Sleep deprivation happens when you don’t get enough sleep over a period of time. It can make you 
feel tired during the day, have trouble paying attention, and feel moody. If you keep not getting 
enough sleep, it can lead to some serious health problems. For example, it can make you more likely 
to gain weight, get sick, and have trouble with your memory and feelings. It can also make you 
more likely to have accidents because you’re not as quick to react. To avoid sleep deprivation, it’s 
important to have a regular bedtime, make your bedroom a comfortable place to sleep, and try to 
relax before going to bed. If you’re having a hard time sleeping, it’s a good idea to talk to a doctor 
to see if there’s a bigger problem. Getting enough sleep is really important for your health and how 
you feel every day. 

137- What is the best title for the passage? 
1) The Importance of a Good Night’s Sleep 2) Having a Regular Bedtime 
3) The Effects of Enough Sleep 4) Serious Health Problems 

138- Which of the following is NOT true about sleep deprivation? 
1) It can cause health problems. 
2) It can make you smarter. 
3) It can increase the risk of accidents and injuries. 
4) It can make you feel worse physically and mentally. 

139- The underlined word “avoid” is closest in meaning to . . .  . 
1) increase 2) prevent 3) seek 4) identify 

140- Which of the following questions is NOT answered in the passage? 
1) What are the effects of not getting enough sleep? 
2) How can one avoid sleep deprivation? 
3) What problems are bigger than sleep deprivation? 
4) When does sleep deprivation happen? 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

زبان انگليسي (2) 15 دقيقه

زبان انگليسي (2)
نيمسال دوم مباحث

 
درس 2 و 3

صفحههاي 61 تا 107
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141- I . . . spending time with my family since I was a child. 

1) have always loved 2) always love 3) always was loving 4) always has loved 
142- After many years, he finally decided to quit . . . for the sake of his health. 

1) has smoked 2) smoked 3) smoke 4) smoking 
143- She felt lucky . . . such supportive friends who stood by her during tough times. 

1) have 2) to have 3) having 4) has had 
144- Taking a walk in the park is always a simple . . . that brings me peace after a busy day. 

1) cancer 2) medicine 3) pleasure 4) mission 
145- She was . . . of her rude behavior and promised to do better in the future. 

1) ashamed 2) social 3) unhealthy 4) early 
146- The kind-hearted actions of their parents have . . . the children to always be helpful and caring 

towards others in need. 
1) depended 2) reflected 3) frightened 4) influenced 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Art is like a special kind of magic that happens on paper and canvas. Artists are like wizards who 
use colors, shapes, and their imagination to create amazing pictures that can tell stories without 
using any words. Sometimes these pictures are bright and cheerful paintings that make us feel 
happy, and other times they are sculptures that look like they could come to life, making the world 
around us more colorful and exciting. 

When you look at a painting or drawing, it’s like stepping into a different world where anything 
is possible. You can also become an artist and create your own art using crayons, pencils, or even 
your fingers. Just let your imagination run wild and see where it takes you. 

Art is not just about making things look pretty; it’s a way to express yourself and share your 
feelings with others. So, grab some paper, pick up your favorite colors, and start creating your own 
magical masterpieces today. Let your creativity flow and discover the wonders of the art world as 
you paint, draw, and sculpt your way to endless possibilities and fun adventures. 

147- What is the main idea of the passage? 
1) Bright and cheerful paintings that make us feel happy 
2) Art is a form of creative expression that uses colors and shapes. 
3) The world is a more colorful and exciting place because of art. 
4) Children can use crayons and pencils to create their own art paintings. 

148- Which of the following is NOT true according to the passage? 
1) Artists use colors, shapes, and imagination to create art. 
2) Paintings can cause different emotions and feelings in people. 
3) Art is only about making things look beautiful and attractive. 
4) We can imagine ourselves in a different world when looking at art. 

149- The underlined word “it” refers to . . .  . 
1) your imagination 2) art 3) painting 4) world 

150- The passage answers all of the following questions EXCEPT . . .  . 
1) What tools can you use to create your own art? 
2) How can art make the world more colorful and exciting? 
3) Why do artists use colors, shapes, and imagination in their work? 
4) When was the first piece of art created in history? 

PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet.

تبديل به تست نمونه سؤالهاي امتحاني
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